
 
 

YOSSIE SETYO WARDHANI 

TK DHARMA WANITA PERSATUAN 1 SENGGRENG 

 

RPPH  

PERMAINAN PROBLEMATIKA SAINS UJI GIGI  

 Kelompok  : B (5-6 tahun) 

 Semester/Minggu : I/XII 

 Hari/Tanggal  :  

 Tema/Subtema : Kebutuhanku/Kebersihan dan kesehatan gigi 

 Waktu   : 07.30-10.00 WIB 

 KI   : 1,2,3,4 

 KD   : 2.12 ; 3.3-4.3 (1) (4), 3.6-4.6 ; 3.8-4.8 ; 3.9-4.9  

 Media, Sumber Belajar : Minuman soda, telur ayam kampung yang sudah  

matang, mangkok plastik, sikat gigi, pasta gigi,  

buku gambar, crayon. 

 Metode  : Bercakap-cakap, demonstrasi, pemberian tugas 

 Alat penilaian  : Hasil karya, observasi 

 

Indikator Capaian Perkembangan 

 2.12 : Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap tanggung-jawab.  

 3.3-4.3 (1) : Melakukan berbagai gerakan terkoordinasi secara  terkontrol, 
seimbang, dan lincah.  

 3.3-4.3 (4) : Melakukan kegiatan yang menunjukkan anak mampu terampil 
menggunakan tangan kanan dan kiri dalam berbagai aktivitas.  

 3.6-4.6 : Menyebutkan benda-benda di sekitar berdasarkan nama, warna, 

bentuk, ukuran, dan sifat. 

 3.8-4.8  : Menceritakan peristiwa alam dengan melakukan percobaan 
sederhana. 

 3.9-4.9  : Melakukan percobaan sesuai dengan aturan dan langkah-langkahnya. 

 

Tujuan Pembelajaran  

 2.12  : Anak bertanggung jawab menyelesaikan permainan uji gigi. 

 3.3-4.3 (1) : Anak dapat menirukan gerakan pesawat terbang dengan berdiri 

menggunakan satu kaki dengan tangan direntangkan. 

 3.3-4.3 (4) : Anak dapat menggambar bebas makanan kesukaan. 

 3.6-4.6  : Anak tepat menyebutkan benda dilingkungannya berdasarkan sifatnya 
(cair, dan  padat)  

 3.8-4.8  : Anak berani menceritakan permainan uji gigi yang telah dilakukan. 

 3.9-4.9  : Anak tepat mengikuti langkah permainan uji gigi yang telah 
disebutkan guru. 

 



 
 

Langkah-langkah Kegiatan 

I. Kegiatan Awal (±30 menit) 

 Melaksanakan upacara. 

 Anak dapat menirukan gerakan pesawat terbang dengan berdiri menggunakan satu 

kaki dengan tangan direntangkan.  (3.3-4.3 (1)) 

 Mengajak anak berdo’a sebelum belajar. 

 Menanyakan hari, tanggal, dan tahun kepada anak. 

 Mengajak anak untuk melihat teman yang ada di sebelah kiri dan kanannya, temannya 

siapa yang tidak masuk. 

 Menggiring anak untuk termotivasi belajar dengan cara menanyakan apa 

keinginannya hari ini, namun tetap mengarahkan ke tema. 

 Anak mengetahui dan menyadari pentingnya apa yang akan dipelajari. 

II. Kegiatan Inti (±60 menit) 

 Mengamati  : Anak duduk melingkar sambil mengamati minuman soda, 

telur ayam kampong yang sudah matang, mangkok plastik, sikat gigi, 

pasta  

gigi, gelas plastik, buku gambar, crayon. 

 Menanya : Guru memberikan kesempatan pada anak untuk bertanya    

tentang minuman soda, telur ayam kampung, mangkok plastik, sikat 

gigi, pasta gigi, gelas plastik, buku gambar, crayon. 

 Mengumpulkan informasi, menalar, dan mengkomunikasikan  

1) Guru mengajak anak melakukan permainan uji gigi. 

2) Anak mengikuti langkah-langkah permainan uji gigi. (3.9-4.9) 

3) Anak bertanggung jawab menyelesaikan permainan uji gigi. (2.12) 

4) Guru mengajak anak menyebutkan benda cair dan benda padat pada permainan uji 

gigi (3.6-4.6) 

5) Guru memberikan kesempatan kepada anak menggambar bebas makanan 

kesukaan. (3.4-4.3 (4)) 

III. Istirahat (±30 menit) 

 Mencuci tangan 

 Berdo’a sebelum makan 

 Makan dan minum bersama 

 Berdo’a setelah makan 

 Mencuci tangan 

 Bermain Bebas 

 

IV. Kegiatan Akhir (±30 menit) 

 Anak menceritakan hasil permainan uji gigi yang telah dilakukan (3.8-4.8) 

 Diskusi tentang kegiatan yang telah dilakukan 

 Membahas permasalahan yang terjadi 

 Memberikan penguatan pada perilaku yang positif 



 
 

 Mengajak anak berdo’a sebelum pulang  

 Salam 
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